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∆ελτίο Τύπου 

4ος ∆ιεθνής ∆ιαγωνισµός Πιάνου Ρόδου 

6-13 Απριλίου 2010 

 
Ο 4ος ∆ιεθνής ∆ιαγωνισµός Πιάνου της Ρόδου θα διεξαχθεί από  6-13 Απριλίου του 2010. 

∆ιοργανώνεται από την Μη Κερδοσκοπική Εταιρία Arte Con Anima σε συνεργασία µε 
τον Οργανισµό Πολιτιστικής Ανάπτυξης της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης 

∆ωδεκανήσου και τελεί υπό την αιγίδα της Εθνικής Ελληνικής  Επιτροπής UNESCO.     

 

Μεγάλοι Χορηγοί: Πολιτιστικός Οργανισµός ∆ήµου Ροδίων, Mediterranean Hotel. 

Καλλιτεχνικός ∆ιευθυντής : Σέργιος Αϊβάζης. 

 
53 συµµετέχοντες από 23 χώρες δήλωσαν συµµετοχή στον 4ο ∆ιεθνή ∆ιαγωνισµό Πιάνου και 
θα ταξιδέψουν στο νησί της Ρόδου προκειµένου να διαγωνιστούν και να διεκδικήσουν τα 
πολύτιµα βραβεία τα οποία ξεπερνούν τις 25.000€ και περιλαµβάνουν χρηµατικά έπαθλα, 
διοργάνωση ατοµικών ρεσιτάλ στη Ρόδο, την Αθήνα και το Παρίσι καθώς και πρόσκληση 
συµµετοχής στην 6 ∆ιεθνή Θερινή Ακαδηµία Μουσικής που διοργανώνει η Arte Con Anima 
από 3-13 Ιουλίου 2010. 
 
Ο ∆ιεθνής ∆ιαγωνισµός Πιάνου θα πραγµατοποιηθεί στο ∆ηµοτικό Θέατρο Ρόδου. Το 
διαγωνιστικό µέρος ξεκινάει την Τρίτη 6 Απριλίου και η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 
 
Η τελετή λήξης του διαγωνισµού θα πραγµατοποιηθεί την Τρίτη 13 Απριλίου όπου θα 
απονεµηθούν τα βραβεία, τα µετάλλια και θα ακολουθήσει συναυλία από τους τρεις φιναλίστ. 
 
Το 2010 είναι το έτος Chopin, καθώς έχουν περάσει 200 χρόνια από τη γέννηση του µεγάλου 
συνθέτης του πιάνου και τιµάται σε όλο τον κόσµο µε µεγάλες συναυλίες.  
 
Στη Ρόδο, η Arte Con Anima θα τιµήσει τη µνήµη του Frederic Chopin µε ένα αποκλειστικό 
ρεσιτάλ πιάνου από την καταξιωµένη διεθνώς Ελληνίδα πιανίστα κα Ντόρα Μπακοπούλου. 
 
Η κα Μπακοπούλου δέχτηκε την πρόσκληση του καλλιτεχνικού διευθυντή κου Αϊβάζη να έρθει 
στη Ρόδο και να τιµήσει µε την παρουσία της την κριτική επιτροπή του 4ου ∆ιεθνούς 
∆ιαγωνισµού Πιάνου της Ρόδου.   
 
Για πληροφορίες σχετικά µε τον 4ο ∆ιεθνή ∆ιαγωνισµό Πιάνου της Ρόδου καθώς και για την 
συναυλία της κα Μπακοπούλου, µπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα 2241062213,  
6945123349. 
 
Email: saivazis@arteconanima.com 
 
 


